

Пише: Никола Малбашки
четвртак, 16 септембар 2010 13:30



Оба пола српског политичког спектра, како онај либералистичко-империјалистичко-западњачки, тако и онај конзервативно-национал-романтичарски, имају од Русије потпуно идентична очекивања – да буде оно што је Хрватима била Немачка деведесетих, односно што су САД косовским Албанцима данас. Дакле, спонзор, покровитељ, заштитиник и, пре свега, дадиља. С тим да је то за једне права ноћна мора, а за друге слатки и још увек неостварени сан.

Чињеница да Русија ником није завела санкције и није ни са ким заратила за наш рачун најпопуларнији је разлог презира према Русији међу овдашњим атлантистима, а чињеница да је НАТО нама учинио и једно и друго за њих је доказ да би и ми требало што пре да „окренемо ћурак наопако“, ставимо се под моћну "атлантску" заштиту и своје непријатеље "надмудримо" тако што ћемо прећи на њихову страну. С друге стране, они који на овај или онај начин оспоравају доминантни политички вектор Србије у последњих 10 или 20 година, у чињеници да Русија за нашу љубав није учинила ништа од наведеног, у томе виде необорив доказ да ми ту љубав свете и велике "мајке Русије" нисмо ни заслужили. Јер да јесмо, Велика Русија би већ некако нашла начина да прискочи у помоћ и реши све наше проблеме.

ДИСКУСИЈЕ : ПОЛИТИКА

КОМЕНТАР

Косачев: Србија одустала од захтева

+1 

Ninoslaw

(Ñ,Ñ€ÑŹ 'D±DµD½)

07. септембар 2010. у 08.01



На данашњој прес конференцији у Москви посвећеној текућим питањима спољнополитичких активности Русије, на питање новинара о резолуцији Србије на предстојећем заседању Генералне скупштине УН, Константин Косачов, председник комитета Државне Думе за Међународну политику, одговорио је следеће:

„Ја се бојим да ће фактичким одступањем од принципа неповредивости граница власти у Београду изгубити и своју историјску територију и свако поштовање унутар међународне заједнице. Добили смо поуздане информације да су се српске власти сагласиле са брисањем кључног захтева из резолуције коју су саме поднеле пре две недеље, наиме констатације да једнострано отцепљење није у складу са међународним правом и позива на почетак разговора о статусу јужне српске покрајине.

Тиме су наши српски пријатељи сопствену резолуцију сами довели до апсурда, а у међународној заједници овим дефинитивно губе сваки кредибилитет, тако да као последицу тог чина можемо већ наредних дана и недеља очекивати нови талас признања независности Косова, јер друге државе неће моћи чврсто заступати територијални интегритет Србије када сама Србија од њега одустаје.

На наше понуде дипломатске помоћи поводом нове резолуције власти у

Београду, које се одређеном степену одбијају, нећемо повратити ни своје поштовање ни своје пријатељство. Српске власти морају да се врате кључним принципима међународног права и да се залажу за поштовање територијалног интегритета Србије.

